

奋进新征程 建功新时代

山东大学齐鲁医院(青岛)二期项目顺利封顶

规划设计床位1104张 项目计划2023年10月竣工

6月30日,山东大学齐鲁医院(青岛)二期主体结构封顶仪式举行。当最后一斗混凝土由塔吊徐徐吊上主体楼顶端,标志着山东大学齐鲁医院(青岛)二期项目主体工程结构顺利封顶。奋进新征程,建功新时代。山东大学齐鲁医院(青岛)将始终牢记使命,不断提高诊疗技术,提升服务品质,以精湛的医疗技术和真诚的服务态度,守护百姓健康。



山东大学齐鲁医院(青岛)二期项目封顶仪式。院方供图

目既是民生工程,也是人心工程,更是希望工程。项目的建成,将有效破解院区业务发展空间不足的瓶颈,显著改善百姓就医环境,为院区提高医疗服务水平、实现优质医疗资源扩容提供有力支撑。伴随着二期项目建设的稳步推进,山东大学齐鲁医院济南、青岛两翼齐飞的发展势头将更加强劲,发展前景也将更加光明。在健康中国战略的指引下,不断开创医院超常规、跨越式、高质量发展新局面,为健康中国和健康山东战略实施贡献新的更大力量。

重要民生工程 打造高水平大学附属医院

作为承建方,中铁建工第二建设有限公司总经理赵虎介绍了工程施工情况。他表示,山东大学齐鲁医院(青岛)二期主体结构圆满完成封顶,他们将以此为新起点,继续发扬铁军风格,进一步加强项目管理,严把质量关,确保本质安全,加快施工进度,以饱满的热情、充足的干劲积极投身到工程施工建设中,确保如期竣工,早日建成群众满意的“民生工程”。

山东大学齐鲁医院院长陈玉国强调,山东大学齐鲁医院(青岛)二期项目汇聚了青岛市委市政府为民惠民的初心使命,凝结着齐鲁医院青岛院区筹建者的辛劳和汗水,更寄托着广大人民群众日益增长的健康需求。项目以高速度、高标准、高质量完成封顶,充分彰显了齐鲁医院人博施济众,广智求真的初心、决心和信心。希望青岛院区以二期项目启用为契机,统筹规划推进智慧医院建设,打造更加人性化、功能化、智能化的医疗服务和管理流程体系,加强与中心院区的科技创新协同,催生重大原创性科研成果,不断开创院区高质量发展新局面,为健康中国、健康山东、健康青岛建设和护佑人民健康作出新的、更大的贡献。

山东大学齐鲁医院(青岛)二期项目是山东省“补短板、强弱项”和青岛市“项目落地年”重点突破项目,是青岛市重要的民生工程。项目建成后,将切实提升综合服务能力,为打造集医疗、教学、科研、预防、保健、康复、急救为一体的高水平大学附属医院奠定坚实的基础。二期项目位于青岛市市北区合肥路以北、劲松四路以东,总投资约25亿元,总建筑面积28.38万㎡,综合楼主楼16层,门诊裙楼6层,地下3层,包含医疗综合楼、地下立体停车库及配套附属用房。规划设计床位1104张,停车位2320个。项目计划竣工日期为2023年10月1日。项目建设过程中,启用了智慧工地云平台,被青岛市住房和城乡建设局列为青岛市最高标准的“AAA级智慧工地”试点项目。观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 杨晓卫

满足就医需求 不断刷新重点项目建设速度

青岛市卫生健康委员会主任、市中医药管理局局长薄涛向山东大学齐鲁医院(青岛)二期项目主体的顺利封顶表示热烈祝贺。他指出,山东大学齐鲁医院(青岛)二期项目是深化青岛市和山东大学战略合作的重要举措,建成后,青岛市及周边医疗环境将得到明显改善,能够更好地满足周边居民健康就医需求。市卫生健康委也将一如既往地关心、支持项目建设和医院发展。期待山东大学齐鲁医院能够抢抓机遇,继续为青岛卫生健康事业发展贡献力量。

青岛市住房和城乡建设局党组成员陈卫华表示,山东大学齐鲁医院(青岛)

二期项目开工后,在各级领导和部门的大力支持下,参建各方同舟共济、风雨与共,只用一年时间,实现主体结构封顶,不断刷新重点项目建设速度。下一步,项目全面进入装饰装修阶段,市住房和城乡建设局将认真落实“作风能力提升年”部署要求,与山东大学齐鲁医院密切配合,推动项目建设再上新台阶。

促进“异地多院区”一体发展 实现优质医疗资源扩容

山东大学齐鲁医院党委书记侯俊平对青岛院区的发展表示肯定,他指出,青岛院区是医院“异地多院区”一体发展格局的重要一极,开诊以来,在医教研管各方面呈现出强劲的发展势头,疑难危重症及罕见病诊治能力不断提升。二期项

整理收纳、家庭清洁、烹饪……

胶州为幼儿园至高三学生制定46条家务劳动清单

早报7月4日讯 7月4日上午,胶州市教育和体育局印发暑期家务劳动实践活动的通知,对孩子提出了暑假家务劳动具体要求。根据学前段、小学段、初中段、高中段的不同特点,共设置3张劳动任务表格,46条家务劳动清单中包括整理收纳、家庭清洁、烹饪、家居美化等。

让孩子爱上家务劳动

暑假是培养学生家务劳动观念、劳动习惯、劳动能力的有利时机。目前,胶州市从幼儿园小班至高三孩子都领到了自己的家务劳动功课,学前教育阶段要求“自己的事情自己做”,小学阶段要求“学会操作、学会服务、学会分辨”,初中阶段要求“操作有水平、服务成常态、分辨有深度”,高中阶段要求“家务操持,增强责任感”。

记者看到,在3张劳动任务表中,除了衣橱卧室大变样、厨艺展示等传统项目,还设置了“科技助力生活”任务,如你使用过或知道的电子劳动工具是什么?你能说出它的设计或使用原理吗?结合家庭生活的日常所需,你设计出什么样新型的劳动产品?对此,胶州市教育和体育局家庭教育科负责人耿美艳表示,人工智能无法完全替代人力劳动,希望孩子们在与人工智能互动过程中崇尚科学、勇于探索,能够在内心种下一颗发明创造的种子,这也是设置“科技助力生活”任务的初衷。



胶州市海口路幼儿园的孩子们观察蚕宝宝。

家务劳动逐级推进

清单根据学段特点,对孩子应该掌握的基本生活技能、应当完成的志愿服务时间等做出了明确规定,具有很好的指导作用。记者注意到,46条家务劳动清单分为小班、中班、大班、1-2年级、3-6年级、7-9年级、高一至高三阶段,逐级推进,每个阶段都有不同的内容。其中,幼儿每天从事家务劳动时间一般不少于10分钟,学生每天从事家务劳动时间一般不少于20分钟。1-2年级学生要学会制作简单果盘、凉菜等;3-6

年级学生要学会炒简单的小菜、做简单的面食,能用电饭煲烧出软硬适中米饭;初中年级学生应学会加工6-8个菜品,每周为家人烹饪三菜一汤,能小范围招待客人;高中年级学生应学会加工6-8个菜品,每周为家人烹饪三菜一汤,参与家庭来客接待。在做好家务劳动的同时,胶州市还鼓励孩子参与多样化的生产劳动,让学生走进菜园、农田、智能大棚,通过锄地、播种、采摘等形式,开展丰富多彩的生产劳动,培养学生的“亲农”意识,获得良好的劳动体验。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘伟 刘娟 摄影报道)

胶州总工会 颂歌献给党

早报7月4日讯 在全市上下喜迎中国共产党建党101周年之际,胶州市总工会精心组织了一系列主题鲜明、内容丰富的庆祝活动,歌颂党的伟大成就,团结动员全市广大职工坚定不移听党话、感党恩、跟党走,发扬主人翁精神,发挥主力军作用,为同心同向建设现代化上合新区勇担新使命,建功新时代,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

举办全市“喜迎二十大 讴歌新时代”职工歌唱比赛,发挥一线工会组织的优势,激发了全市职工的文艺热情,挖掘出一批一线职工文艺人才。开展“向党说句心里话”活动,扎根基层听一线职工党员的心声,并制作短视频传播正能量,青总等各视频号纷纷转发;组织机关全体党员走进党性教育基地,参观大沽河党史博物馆,重温胶州党组织发展历史,重温入党誓词,继承和弘扬革命传统,铭记工会人的责任与使命;与阜安水寨社区搞好结对共建,党建联抓,活动联动,对社区的困难党员进行上门走访,亲切慰问,将党组织的温暖送进社区老党员心坎;组织工会志愿者深入社区开展集中奉献日活动,组织一线工会会员及工会志愿者共同参与义诊活动,为老党员提供上门义诊服务,叫响“工会护航 爱在身边”服务品牌,与此同时,胶州市总工会积极号召各基层工会开展丰富多彩的庆祝活动,为庆祝党的生日增添红色氛围!

(通讯员 周琴)